
ПОСТАНОВЛЕНИЕ и f  * //< !/№ №  
о назначении административного наказания

30 июля 2020 года с. Верхний Мамон

Мировой судья судебного участка № 4 в Павловском судебном районе 
Воронежской области А.В. Смирнов,

рассмотрев в открытом судебном заседании в помещении судебного участка № 4 
Павловского судебного района Воронежской области материалы дела об 
административном правонарушении, предусмотренном ч. 4 ст. 15.33 Кодекса РФ Об 
административных правонарушениях в отношении должностного лица -  директора БУ 
ВО «Верхнемамонский психоневрологический интернат» Жигайлова Владимира 
Семеновича, 31.07.1967 года рождения, уроженца с. Цапково Россошанского района 
Воронежской области, зарегистрированного по адресу: Воронежская область, 
Россошанский район, село Цапково, ул. Молодежная, д. 4, кв. 2,

установил:

Жигайлов B.C., являясь должностным лицом, 02.10.2019 года в 00:00 ч. по адресу: 
Воронежская область, Верхнемамонский район, с. Верхний Мамон, пер. Центральный, д. 
2 совершил правонарушение, предусмотренное ч. 4 ст. 15.33 Кодекса РФ об 
административных правонарушениях, а именно: нарушил срок предоставления реестра в 
Г осударственного учреждения -  Воронежского регионального отделения Фонда 
социального страхования РФ, электронный реестр сведений для назначения и выплаты 
страхового обеспечения по обязательному социальному страхованию на случай 
временной нетрудоспособности. Застрахованное лицо Лысых Н.Ф. представила 
страхователю БУ ВО «Верхнемамонский психоневрологический интернат» документы 
для выплаты пособия по временной нетрудоспособности 26.09.2019. Данный реестр 
представлен в ГУ-Воронежское РО Фонда социального страхования РФ 10.10.2019, в то 
время как должен быть представлен не позднее 01.10.2019.

В соответствии со ст. 25.1 ч. 2 КоАП РФ, в отсутствие лица, в отношении которого 
ведется производство по делу об административном правонарушении, дело может быть 
рассмотрено в случаях, если имеются данные о надлежащем извещении лица о месте и 
времени рассмотрения дела и если от лица не поступило ходатайство об отложении 
рассмотрения дела либо, если такое ходатайство оставлено без удовлетворения.

Жигайлов B.C. надлежащим образом извещен о месте и времени рассмотрения дела, 
но в судебное заседание не явился.

При таких обстоятельствах, суд полагает возможным рассмотреть настоящее дело об 
административном правонарушении в отсутствии лица, в отношении которого ведется 
производство по делу об административном правонарушении.

Изучив материалы дела об административном правонарушении, суд находит вину 
правонарушителя доказанной.

В соответствии с п. 3 Положения об особенностях назначения и выплаты в 2012 - 
2020 годах застрахованным лицам страхового обеспечения по обязательному социальному 
страхованию на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством и иных 
выплат в субъектах Российской Федерации, участвующих в реализации пилотного 
проекта", утвержденного постановлением Правительства РФ от 21.04.2011 № 294, 
страхователь не позднее 5 календарных дней со дня представления застрахованным лицом 
(его уполномоченным представителем) заявления и документов, указанных в пункте 2 
настоящего Положения, представляет в территориальный орган Фонда по месту 
регистрации поступившие к нему заявления и документы, необходимые для назначения и



выплаты соответствующих видов пособия, а также опись представленных заявлений и 
документов, составленную по форме, утверждаемой Фондом.

Согласно ч. 4 ст. 15.33 Кодекса РФ Об административных правонарушениях 
непредставление в соответствии с законодательством Российской Федерации об 
обязательном социальном страховании на случай временной нетрудоспособности и в 
связи с материнством либо отказ от представления в территориальные органы Фонда 
социального страхования Российской Федерации или их должностным лицам 
оформленных в установленном порядке документов и (или) иных сведений, необходимых 
для осуществления контроля за правильностью назначения, исчисления и выплаты 
страхового обеспечения по обязательному социальному страхованию на случай 
временной нетрудоспособности и в связи с материнством, за правомерностью 
осуществления и правильностью определения размера расходов на оплату четырех 
дополнительных выходных дней одному из родителей (опекуну, попечителю) для ухода за 
детьми-инвалидами, а также необходимых для назначения территориальным органом 
Фонда социального страхования Российской Федерации застрахованному лицу 
соответствующего вида пособия или исчисления его размера, возмещения расходов на 
оплату четырех дополнительных выходных дней одному из родителей (опекуну, 
попечителю) для ухода за детьми-инвалидами, социального пособия на погребение, 
стоимости услуг, предоставленных согласно гарантированному перечню услуг по 
погребению, а равно представление таких сведений в неполном объеме или в искаженном 
виде - влечет наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от 
трехсот до пятисот рублей.

Протокол об административном правонарушении составлен в соответствии с 
требованиями закона, лицом, уполномоченным на составление протоколов об 
административном правонарушении.

Вина Жигайлова B.C. в совершении административного правонарушения 
подтверждается протоколом об административном правонарушении, актом контрольных 
мероприятий № 80 от 22.05.2020, копией скриншота из электронной программы, согласно 
которому реестр поступил в ГУ-Воронежское РО Фонда социального страхования РФ
10.10.2019, копией выписки из Единого государственного реестра юридических лиц, 
копией страхового свидетельства и другими материалами дела.

Действия Жигайлова B.C. суд квалифицирует по ч. 4 ст. 15.33 КоАП РФ, как 
непредставление в соответствии с законодательством Российской Федерации об 
обязательном социальном страховании на случай временной нетрудоспособности и в 
связи с материнством либо отказ от представления в территориальные органы Фонда 
социального страхования Российской Федерации или их должностным лицам 
оформленных в установленном порядке документов и (или) иных сведений, необходимых 
для осуществления контроля за правильностью назначения, исчисления и выплаты 
страхового обеспечения по обязательному социальному страхованию на случай 
временной нетрудоспособности и в связи с материнством, за правомерностью 
осуществления и правильностью определения размера расходов на оплату четырех 
дополнительных выходных дней одному из родителей (опекуну, попечителю) для ухода за 
детьми-инвалидами, а также необходимых для назначения территориальным органом 
Фонда социального страхования Российской Федерации застрахованному лицу 
соответствующего вида пособия или исчисления его размера, возмещения расходов на 
оплату четырех дополнительных выходных дней одному из родителей (опекуну, 
попечителю) для ухода за детьми-инвалидами, социального пособия на погребение, 
стоимости услуг, предоставленных согласно гарантированному перечню услуг по 
погребению, а равно представление таких сведений в неполном объеме или в искаженном 
виде.
Обстоятельств, смягчающих и (или) отягчающих ответственность, судом не установлено.



На основании изложенного и руководствуясь ст.ст. 25.1 ч. 2; 23.1. и 29.10. КоАП РФ,

Жигайлова Владимира Семеновича признать виновным в совершении 
административного правонарушения, предусмотренного ч. 4 ст. 15.33 Кодекса Российской 
Федерации Об административных правонарушениях и назначить наказание в виде штрафа 
в сумме 300 (триста) рублей.
Штраф перечислять в адрес:

УФК по Воронежской области (ГУ - Воронежское региональное отделение Фонда 
социального страхования Российской Федерации) -  л/сч. 04314023530 КПП 366401001, 
ИНН 3666016915, р/сч. 40101810500000010004 БИК 042007001 Отделение Воронеж, г. 
Воронеж, КБК 39311607090070000140, ОКТМО 20610404.
Протокол об административном правонарушении № 80 от 03.07.2020.

Разъяснить, что согласно требованиям ч. 2 ст. 31.2, ч. 1,5 ст. 32.2 КоАП РФ, 
административный штраф должен быть уплачен не позднее 60 дней со дня вступления 
постановления в законную силу.

Квитанция об уплате административного штрафа подлежит представлению в 
судебный участок № 4 в Павловском судебном районе Воронежской области адресу: 
Воронежская область, с. Верхний Мамон, ул. 60 лет Октября, д. 16.

При отсутствии документа, свидетельствующего об уплате административного 
штрафа, и информации об уплате административного штрафа в Государственной 
информационной системе о государственных и муниципальных платежах, по истечении 
вышеуказанного срока, постановление о наложении административного штрафа с отметкой 
о его неуплате в течение десяти суток направляется судебному приставу-исполнителю для 
исполнения. В отношении лица, не уплатившего административный штраф, судебным 
приставом-исполнителем составляется протокол об административном правонарушении, 
предусмотренном ч. 1 ст. 20.25 КоАП РФ.

Постановление может быть обжаловано в Павловский районный суд Воронежской 
области в течении десяти суток со дня вручения или получения его копии, через мирового

постановил

судью.

Мировой судья
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ПОСТАНОВЛЕНИЕ „ f  /& С /.С  
о назначении административного наказания

30 июля 2020 года с. Верхний Мамон

Мировой судья судебного участка № 4 в Павловском судебном районе 
Воронежской области А.В. Смирнов,

рассмотрев в открытом судебном заседании в помещении судебного участка № 4 
Павловского судебного района Воронежской области материалы дела об 
административном правонарушении, предусмотренном ч. 4 ст. 15.33 Кодекса РФ Об 
административных правонарушениях в отношении должностного лица -  директора БУ 
ВО «Верхнемамонский психоневрологический интернат» Жигайлова Владимира 
Семеновича, 31.07.1967 года рождения, уроженца с. Цапково Россошанского района 
Воронежской области, зарегистрированного по адресу: Воронежская область, 
Россошанский район, село Цапково, ул. Молодежная, д. 4, кв. 2,

установил:

Жигайлов B.C., являясь должностным лицом, 02.10.2019 года в 00:00 ч. по адресу: 
Воронежская область, Верхнемамонский район, с. Верхний Мамон, пер. Центральный, д. 
2 совершил правонарушение, предусмотренное ч. 4 ст. 15.33 Кодекса РФ об 
административных правонарушениях, а именно: нарушил срок предоставления реестра в 
Государственного учреждения -  Воронежского регионального отделения Фонда 
социального страхования РФ, электронный реестр сведений для назначения и выплаты 
страхового обеспечения по обязательному социальному страхованию на случай 
временной нетрудоспособности. Застрахованное лицо Лысых Н.Ф. представила 
страхователю БУ ВО «Верхнемамонский психоневрологический интернат» документы 
для выплаты пособия по временной нетрудоспособности 26.09.2019. Данный реестр 
представлен в ГУ-Воронежское РО Фонда социального страхования РФ 10.10.2019, в то 
время как должен быть представлен не позднее 01.10.2019.

В соответствии со ст. 25.1 ч. 2 Ко АП РФ, в отсутствие лица, в отношении которого 
ведется производство по делу об административном правонарушении, дело может быть 
рассмотрено в случаях, если имеются данные о надлежащем извещении лица о месте и 
времени рассмотрения дела и если от лица не поступило ходатайство об отложении 
рассмотрения дела либо, если такое ходатайство оставлено без удовлетворения.

Жигайлов B.C. надлежащим образом извещен о месте и времени рассмотрения дела, 
но в судебное заседание не явился.

При таких обстоятельствах, суд полагает возможным рассмотреть настоящее дело об 
административном правонарушении в отсутствии лица, в отношении которого ведется 
производство по делу об административном правонарушении.

Изучив материалы дела об административном правонарушении, суд находит вину 
правонарушителя доказанной.

В соответствии с п. 3 Положения об особенностях назначения и выплаты в 2012 - 
2020 годах застрахованным лицам страхового обеспечения по обязательному социальному 
страхованию на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством и иных 
выплат в субъектах Российской Федерации, участвующих в реализации пилотного 
проекта", утвержденного постановлением Правительства РФ от 21.04.2011 № 294, 
страхователь не позднее 5 календарных дней со дня представления застрахованным лицом 
(его уполномоченным представителем) заявления и документов, указанных в пункте 2 
настоящего Положения, представляет в территориальный орган Фонда по месту 
регистрации поступившие к нему заявления и документы, необходимые для назначения и



выплаты соответствующих видов пособия, а также опись представленных заявлений и 
документов, составленную по форме, утверждаемой Фондом.

Согласно ч. 4 ст. 15.33 Кодекса РФ Об административных правонарушениях 
непредставление в соответствии с законодательством Российской Федерации об 
обязательном социальном страховании на случай временной нетрудоспособности и в 
связи с материнством либо отказ от представления в территориальные органы Фонда 
социального страхования Российской Федерации или их должностным лицам 
оформленных в установленном порядке документов и (или) иных сведений, необходимых 
для осуществления контроля за правильностью назначения, исчисления и выплаты 
страхового обеспечения по обязательному социальному страхованию на случай 
временной нетрудоспособности и в связи с материнством, за правомерностью 
осуществления и правильностью определения размера расходов на оплату четырех 
дополнительных выходных дней одному из родителей (опекуну, попечителю) для ухода за 
детьми-инвалидами, а также необходимых для назначения территориальным органом 
Фонда социального страхования Российской Федерации застрахованному лицу 
соответствующего вида пособия или исчисления его размера, возмещения расходов на 
оплату четырех дополнительных выходных дней одному из родителей (опекуну, 
попечителю) для ухода за детьми-инвалидами, социального пособия на погребение, 
стоимости услуг, предоставленных согласно гарантированному перечню услуг по 
погребению, а равно представление таких сведений в неполном объеме или в искаженном 
виде - влечет наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от 
трехсот до пятисот рублей.

Протокол об административном правонарушении составлен в соответствии с 
требованиями закона, лицом, уполномоченным на составление протоколов об 
административном правонарушении.

Вина Жигайлова B.C. в совершении административного правонарушения 
подтверждается протоколом об административном правонарушении, актом контрольных 
мероприятий № 81 от 22.05.2020, копией скриншота из электронной программы, согласно 
которому реестр поступил в ГУ-Воронежское РО Фонда социального страхования РФ
10.10.2019, копией выписки из Единого государственного реестра юридических лиц, 
копией страхового свидетельства и другими материалами дела.

Действия Жигайлова B.C. суд квалифицирует по ч. 4 ст. 15.33 КоАП РФ, как 
непредставление в соответствии с законодательством Российской Федерации об 
обязательном социальном страховании на случай временной нетрудоспособности и в 
связи с материнством либо отказ от представления в территориальные органы Фонда 
социального страхования Российской Федерации или их должностным лицам 
оформленных в установленном порядке документов и (или) иных сведений, необходимых 
для осуществления контроля за правильностью назначения, исчисления и выплаты 
страхового обеспечения по обязательному социальному страхованию на случай 
временной нетрудоспособности и в связи с материнством, за правомерностью 
осуществления и правильностью определения размера расходов на оплату четырех 
дополнительных выходных дней одному из родителей (опекуну, попечителю) для ухода за 
детьми-инвалидами, а также необходимых для назначения территориальным органом 
Фонда социального страхования Российской Федерации застрахованному лицу 
соответствующего вида пособия или исчисления его размера, возмещения расходов на 
оплату четырех дополнительных выходных дней одному из родителей (опекуну, 
попечителю) для ухода за детьми-инвалидами, социального пособия на погребение, 
стоимости услуг, предоставленных согласно гарантированному перечню услуг по 
погребению, а равно представление таких сведений в неполном объеме или в искаженном 
виде.
Обстоятельств, смягчающих и (или) отягчающих ответственность, судом не установлено.



На основании изложенного и руководствуясь ст.ст. 25.1 ч. 2; 23.1. и 29.10. КоАП РФ,

постановил:

Жигайлова Владимира Семеновича признать виновным в совершении 
административного правонарушения, предусмотренного ч. 4 ст. 15.33 Кодекса Российской 
Федерации Об административных правонарушениях и назначить наказание в виде штрафа 
в сумме 300 (триста) рублей.
Штраф перечислять в адрес:

УФК по Воронежской области (ГУ - Воронежское региональное отделение Фонда 
социального страхования Российской Федерации) -  л/сч. 04314023530 КПП 366401001, 
ИНН 3666016915, р/сч. 40101810500000010004 БИК 042007001 Отделение Воронеж, г. 
Воронеж, КБК 39311607090070000140, ОКТМО 20610404.
Протокол об административном правонарушении № 81 от 03.07.2020.

Разъяснить, что согласно требованиям ч. 2 ст. 31.2, ч. 1,5 ст. 32.2 КоАП РФ, 
административный штраф должен быть уплачен не позднее 60 дней со дня вступления 
постановления в законную силу.

Квитанция об уплате административного штрафа подлежит представлению в 
судебный участок № 4 в Павловском судебном районе Воронежской области адресу: 
Воронежская область, с. Верхний Мамон, ул. 60 лет Октября, д. 16.

При отсутствии документа, свидетельствующего об уплате административного 
штрафа, и информации об уплате административного штрафа в Г осударственной 
информационной системе о государственных и муниципальных платежах, по истечении 
вышеуказанного срока, постановление о наложении административного штрафа с отметкой 
о его неуплате в течение десяти суток направляется судебному приставу-исполнителю для 
исполнения. В отношении лица, не уплатившего административный штраф, судебным 
приставом-исполнителем составляется протокол об административном правонарушении, 
предусмотренном ч. 1 ст. 20.25 КоАП РФ.

Постановление может быть обжаловано в Павловский районный суд Воронежской 
области в течении десяти суток со дня вручения или получения его копии, через мирового
судью.

Мировой судья А.В. Смирнов




